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Lisa  7.  Waldorfkoolide lapsevanemate küsitluse tulemused 

 Vastajate arv  
Vastajate osakaal (%) küsimusele vastajate 
koguarvust 
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Hinnang kooliperele  
Kooli õpilaste ja õpetajate 
vahel on hea läbisaamine 76 68 4 1 2 3 154  49 44 3 1 1 2 100 94 

Laps(-ed) on kooliellu hästi 
sisse elanud ja käivad hea 
meelega koolis 

97 42 7 2 1 5 154  63 27 5 1 1 3 100 90 

Võtan hea meelega osa kooli 
korraldatud üritustest 70 52 18 5 4 5 154  45 34 12 3 3 3 100 79 

Olen kooliperega leidnud hea 
kontakti oma murede 
lahendamisel 

65 51 19 7 2 10 154  42 33 12 5 1 6 100 75 

Haridus 
Olen rahul lastele koolis 
õpetatavate teadmiste ja 
oskustega 

61 64 22 3 1 3 154  40 42 14 2 1 2 100 81 

Usun, et koolis omandatud 
haridus võimaldab lastel elus 
hästi hakkama saada  

73 52 15 4 0 10 154  47 34 10 3 0 6 100 81 

Oman ülevaadet 
waldorfpedagoogika 
põhialustest  

46 63 32 9 0 4 154  30 41 21 6 0 3 100 71 

Kooli õppekava on piisavalt 
tasakaalus ja mitmekesine 48 68 20 1 1 16 154  31 44 13 1 1 10 100 75 

Palun andke hinnang, kas koolis omandavad õpilased järgmisi oskusi ja omadusi 
positiivne ellusuhtumine 93 40 10 1 1 9 154  60 26 6 1 1 6 100 86 
suhtlemisoskus. 91 46 7 1 1 8 154  59 30 5 1 1 5 100 89 
kohusetundlikkus . 51 47 32 12 3 9 154  33 31 21 8 2 6 100 64 
abivalmidus. 82 49 12 3 0 8 154  53 32 8 2 0 5 100 85 
probleemide lahendamise 
oskus 51 50 21 9 1 19 151  34 33 14 6 1 13 100 67 

sallivus ja teistega 
arvestamine  75 56 10 4 2 7 154  49 36 6 3 1 5 100 85 

iseseisvus 68 50 22 4 1 9 154  44 32 14 3 1 6 100 77 
valmisolek elukestvaks õppeks 58 38 17 5 3 33 154  38 25 11 3 2 21 100 62 
oskus õpitut töös rakendada  64 56 15 1 2 16 154  42 36 10 1 1 10 100 78 
loovus 111 30 6 0 1 6 154  72 19 4 0 1 4 100 92 
meeskonnatöö oskus 74 50 10 3 1 15 153  48 33 7 2 1 10 100 81 

Kooli leidmine, rahulolu 
Olen koolivalikuga rahul  99 41 7 2 1 4 154  64 27 5 1 1 3 100 91 
Soovitan kooli kõigile oma 
tuttavatele  53 38 32 14 7 10 154  34 25 21 9 5 6 100 59 

Koostöö kooliga 
Pean õpilaste, õpetajate ja 
vanemate koostööd oluliseks 133 15 3 1 0 2 154  86 10 2 1 0 1 100 96 

Tahan olla kursis koolis 
toimuvaga  123 23 4 1 1 2 154  80 15 3 1 1 1 100 95 
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Waldorfkoolide lapsevanemate küsitluse tulemused (järg) 

 Vastajate arv  
Vastajate osakaal (%) küsimusele vastajate 

koguarvust 
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Kooli areng ja muutused 
Kool areneb positiivses 
suunas 44 66 15 4 4 21 154 

 
 
 
 

29 43 10 3 3 14 100 71 

Vanemate arvamusi ja 
ettepanekuid peetakse 
olulisteks, nendega 
arvestatakse 

61 50 20 4 2 17 154 40 32 13 3 1 11 100 72 

Plaanitud muudatused 
viiakse ellu 29 56 29 6 3 31 154 19 36 19 4 2 20 100 55 

Probleeme ei varjata vaid 
püütakse neid koos 
lahendada 

67 45 21 6 3 12 154 44 29 14 4 2 8 100 73 

Õppetingimused 
Olen rahul kooli ruumide 
ja olmetingimustega  25 45 49 22 11 2 154 

 
 
 
 
 

16 29 32 14 7 1 100 45 

Lastel ja õpetajatel on 
olemas kõik tööks 
vajalikud vahendid  

24 48 45 17 2 18 154 16 31 29 11 1 12 100 47 

Olen rahul õppetöö 
korraldusega  51 71 20 5 0 7 154 33 46 13 3 0 5 100 79 

Olen rahul laste 
turvalisuse tagamisega 
koolis  

58 57 23 5 2 9 154 38 37 15 3 1 6 100 75 

Olen teadlik kooli 
sisekorranõuetest  79 35 17 6 6 11 154 51 23 11 4 4 7 100 74 

Maine 
Olen uhke, et minu lapsed 
õpivad waldorfkoolis  84 41 14 6 1 8 154  

 

55 27 9 4 1 5 100 81 

Koolil on ühiskonnas hea 
maine  10 43 46 27 11 17 154 6 28 30 18 7 11 100 34 

 
Waldorfkoolide lapsevanemate küsitluse tulemused (järg) 

 Vastajate arv Vastajate osakaal (%) küsimusele 
vastajate koguarvust 

Väide jah ei ei tea Kokku jah ei ei tea Kokku 
Info koolis toimuvast on õigeaegselt 
kättesaadav  124 30  154 81 19  100 

Olen käinud kooli korraldatud kursustel 74 80  154 48 52  100 

Soovin saada informatsiooni kooli poolt 
korraldatavate kursuste kohta  132 22  154 86 14  100 

Olen kooliseltsi liige  77 48 29 154 50 31 19 100 


